



杜鹃花海 图片来源:岳西天峡风景区

清明假期去哪玩?“假日贴士”帮你忙!

清明小长假即将开启,祭扫、踏青、探亲、旅游……今年清明假期,去哪里踏青赏花?有哪些景区的精彩活动不容错过?快来看看这份玩转安徽的“假日贴士”。 □ 记者 张贤良



黟县西递油菜花骑行 郭远远/摄



春满枝头 张倩莹/摄

合肥包公园·北宋穿越之旅

清明节是中国重要的传统节日,怀古、踏青、祈福、送柳、颁新火等都是北宋时期清明文化的重要组成部分。记者从合肥包公园管理处了解到,今年清明节,“包大人”也将把从汴京取到的新火,带到家乡庐州——清明节当天上午,将在合肥包公园里举办颁新火大典,在一场特殊的非遗傩舞表演之后,“包大人”将携属官、众衙役,将新火颁发给合肥市民和游客,以取除旧布新之意。

值得一提的是,开幕式上一场原创编排的情景剧将为市民和游客娓娓讲述清明节的由来。而“包大人”也将在颁新火之后,带领属官和亲随在包公园内巡游,为沿路市民和游客赠送柳条。

此外,今年清明节,包公园还深入挖掘北宋文化,力求还原部分北宋市井生活场景,弘扬传统民俗。据了解,在包公园浮庄景区内,将上演庐州杂耍,杂技演员将着宋服,为游客们带来空竹、转碟、顶技、古彩戏法等表演;在包公园清风阁,将上演街头评书表演,一人一桌一椅一扇,评书先生将带来《铡美案》等民间评书桥段;而在包公园内的沿河路边,书法大师将手持巨大的“毛笔”,以水为墨,将包大人的格言警句书于地面,借古喻今,传承孝肃文化。

合肥海洋世界·踏青狂欢之旅

草长莺飞,踏青正当时。合肥海洋世界在清明前推出水草造景精品展,为市民春游提供一处美景,给枯燥的城市生活来一抹绿意,放松心情,感受自然。

记者昨日在合肥海洋世界采访中了解到,此次水草造景精品展共包括江南水乡、小溪潺潺、白云深处有人家、田园风光等。水草造景,其实是造景设计师依据生态理念,按照水中生物和水草的生活习性等特点,从美学艺术的角度出发,联系主人快乐喜爱所设计建造的一套完整的生态系统景观,也被形象地称为“水中微

缩园林”,真实的水草不仅增添了鱼缸的勃勃生机,更能营造一个最适合鱼类繁衍生息的自然环境。

与此同时,合肥海洋世界在双节期间还为市民补充了更多受欢迎的精品鱼类,其中不仅有小朋友们喜欢的会在水中翩翩起舞的燕子鳐,有着可爱笑脸的黄鳐,还有大批的黄金鲶等。清明小长假期间,所有的动物表演都大幅增加了场次,除了重磅的海豚海狮剧场表演,还有优雅的美人鱼表演和精彩刺激的喂鱼表演,力争每一位前来的游客都能与动物明星一起狂欢。

中国科大·浪漫樱花之旅

每一个心怀“诗和远方”的人,对樱花都没有抵抗力。说到看樱花,省外有武大,省内有中国科大。记者昨日走访发现,中国科大的樱花已相继绽放,浪漫美妙如同童话世界一般,惊艳整个春天。走,清明小长假,到中国科大赏樱花去。

记者了解到,3月27日,中国科大正式对外发布“赏樱的相关通知”。通知显示,中国科大将对今年赏樱活动进行“限时、限流、拒绝不文明”。周一至周五谢绝进校观赏,周六周日及法定节假日开放时间为8:00-19:00。为了保障学校正常的科研、教学秩序,同时也让广

大市民能欣赏到樱花美景,学校将在观赏高峰期实行动态管理,必要时将进行人员流量控制。学校将安排专人对樱花大道区域进行管理,及时制止不文明的赏樱行为。为了安全起见,赏樱市民的车辆禁止入校。

中国科大东区樱花大道上百余株樱花花瓣随风飘落,形成了美丽的“樱花雨”。游客站在樱花树下,静静地感受春天的气息,一阵春风吹来,晃悠悠地洒落在人们的头上、肩膀上、地上、水面上,像下起了樱花雨一般绚丽多彩。在樱花大道的花海中,还隐藏着一种开绿色樱花的树很是稀罕。

岳西天峡·杜鹃花海之旅

记者了解到,岳西天峡风景区千亩杜鹃花海已渐次开放,春游大别山,天峡赏杜鹃,还可以欣赏天峡九连环瀑布群,感受天峡山水神韵、杜鹃花海的热情。

清明小长假,相约天峡,拥抱激情,放飞梦想。3月30日,“秘境地 闯天峡”中国大别山(安徽·岳西)

天峡第二届杜鹃花文化节暨2019天峡春季登山大会在天峡风景区开幕。活动旨在加速推广岳西旅游资源,扩大天峡旅游品牌,充分利用天峡春季特有的千亩野生杜鹃花产品,打出、打好天峡春季第一张靓丽的旅游名片。同时,借以天峡杜鹃花花期早的特性,作为爆点迅速抢占春游市场份额。

大别山彩虹瀑布·奇妙漂流之旅

山花怒放,气清景明的时节就要来临,小河欢唱,温度渐升,总有勇敢的伙伴们,心思里想着与水早些亲密接触,泛舟风波里。

记者从大别山彩虹瀑布景区了解到,该景区猴河漂流4月1日起正式开漂,如期相约,清明小长假,等你来嗨。猴河漂流,全长1.7km,河道惊险刺激,沿河冲浪,放眼掠过两岸青山、秀水、人家,历经五道险滩,

惊声尖叫,乘风破浪,向宽阔河面,悠闲荡漾,这里便是绝佳的亲水胜地。醉美彩虹,与你相约。华东最大梦幻彩虹瀑布,瀑高98米,宽30米,平均流量2.0-5.0立方米/秒,水流自猴子崖飞泄而下,气势磅礴,吼声如雷。河水撞击岩石,水花四溅,犹如喷雾行云,阳光透过水雾,呈现一道道绚丽的彩虹,蔚然壮观,游人身临其境,人行虹移,似有梦幻的感觉。

黟县西递·花海骑行之旅

四月的西递是油菜花的天堂,无数游客慕名而来,只为在春季来一场浪漫的邂逅。记者获悉,近日,“黟骑花海 墨秀徽州”第五届黟县花海骑行旅游文化节在黄山西递圆满落幕。徜徉西递油菜花海,追逐春天的脚步,体验花海骑行的新颖游玩,在这片画里乡村,品味“一生痴绝处,无梦到徽州”的魅力。

徽州,山清水秀,人杰地灵。在古老的卢村,看老屋墙上的青苔,赏闻名遐迩的木雕楼,听涓涓细流,感

受时光留下的痕迹,远离尘世喧嚣,求得平静一刻。夜幕降临,月光下的黟县古城北街,犹如穿越一般,脚踩着青石,踱步巷子深处,感受历经沧桑。

在木坑竹海里,黄山市境内首座5D玻璃天桥,带来不一样的体验。据悉,5D玻璃天桥,长218米,宽3米,离地悬空高度100米,相当于30层楼高。玻璃天桥中部设有两片5D自裂玻璃,走在上面,脚下会发出“咔咔”的玻璃碎裂声,惊险又刺激。